
Michael Page ha entrevistado a 7.000 

candidatos europeos, que han aplicado a 

una oferta de empleo, para conocer su 

experiencia cómo candidato. 

¿CÓMO Y DÓNDE BUSCAN MÁS INFORMACIÓN SOBRE LA EMPRESA 

PARA LA QUE HAN APLICADO UNA OFERTA?

A LOS CANDIDATOS LES GUSTA LEER:

68% 32%
Leen la 

oferta de 

empleo al 

completo

Leen el 80% o 

90% de la oferta

59%

47%

44%

37%

24%

19%

Ubicación

Tipo de contrato

Posición

Salario

Nivel de experiencia

Nombre de la compañía

ELEMENTOS CLAVE EN UNA OFERTA DE EMPLEO:

61%

35%33%

Profesional y detalladoFormato con distintas
secciones

Prefieren algo corto y concreto

ESTE ES EL FORMATO DE OFERTA DE EMPLEO QUE PREFIEREN:

¿QUÉ DISPOSITIVOS UTILIZAN  PARA BUSCAR EMPLEO?

37%

Leen las ofertas de 

empleo desde su móvil

26%

Aplican a las ofertas 

desde su móvil 

49%

Leen y aplican

desde el PC

92%

63% 61%

34%

Website de la compañía Canales de redes sociales Opiniones de la empresa Contactando a empleados

61%

46%

41%

36%

35%

33%

31%

Sienten que tienen menor / mayor cualificación

Difícil de entender / errores en la oferta

Lugar de trabajo

Antigüedad de la oferta

Reputación de la compañía

Salarios o beneficios

Formularios largos

¿QUÉ IMPIDE A LOS CANDIDATOS APLICAR A UNA OFERTA?


